



第七十届会议

议程项目 43

中美洲局势：形成和平、自由、
民主和发展区域的进展

2015 年 11 月 16 日尼加拉瓜常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函转递尼加拉瓜共和国民族和解与团结政府就我国南部与哥斯达黎加边境发生的严重事件而发表的正式公报(见附件)。

请将本信及其附件作为大会第七十届会议议程项目 43 下的正式文件分发给荷。

临时代办

Jaime **Hermida Castillo**(签名)



2015 年 11 月 16 日尼加拉瓜常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

公报

尼加拉瓜共和国民族和解与团结政府提请国际社会注意侵犯我国领土以及数千古巴籍非法移民闯入我国的严重事件。

哥斯达黎加政府蓄意采取不负责任的行动，自前一阶段直至现在仍将几千名古巴公民赶向尼加拉瓜南部的边境哨所。

我们强烈谴责哥斯达黎加政府对我国主权的侵犯，谴责该国无视作为有关国际文书缔约国所承担的义务，这些文书规定的义务包括尊重各国主权边境，并在此人口大量流动时期尊重由一国迁移到另一国的民众的权利。

哥斯达黎加政府引发了一场人道主义危机，在本地区造成了严重后果，我们对此追究该国的责任。

尼加拉瓜政府不容忍、也不会容忍损害及威胁我国主权安全的行为，对此坚决要求尊重我国的领土完整及对我国法律制度不容违背的尊重。

尼加拉瓜政府要求相关的国际机构紧急处理这项申诉，处理哥斯达黎加政府无视协议、国界和权利的不负责任的行为所造成的严重危机。

民族和解与团结政府

2015 年 11 月 15 日，马那瓜